Legal Notice No. 9

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE MOTOR VEHICLES AND ROAD TRAFFIC (AMENDMENT TO FOURTH SCHEDULE) ORDER, 2024

ERRATUM

In respect of Legal Notice No. 245 of 2024, page 1968, the line "Dated this 00th day of December, 2024" should read "Dated this 30th day of December, 2024".